



## În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu

### Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri, 30 martie, s-au deschis lucrările sesiunii a VII-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

La sosirea în rotonda Palatului Marilor Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu cele mai calde sentimente de stimă și prețuire, cel pentru ovaționând îndelung pentru ovad și secretarul său general.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc membri ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și membri ai Consiliului de Stat.

Alături de deputați, în sală se aflau membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducătorii de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai științei noastre științifice și culturale.

Au fost prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați

în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, deputații au adoptat următoarea ordine de zi:

1. Raportul Consiliului de Miniștri privind realizarea Planului național unice de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe trimestrul I și măsurile pentru îndeplinirea planului în trimestrul II și întregul an 1988.

2. Proiectul Legii privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor.

3. Proiectul Legii privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului.

4. Proiectul Legii privind încheierea și executarea contractelor economice.

5. Raport cu privire la starea infracțională în anul 1987.

concluziile desprinse din aplicarea decretelor de amnistie a unor fapte și reducerea unor pedepse, precum și la activitatea Comisiilor de judecată.

6. Raportul privind aplicarea prevederilor Legii controlului averilor.

7. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Constantin Dăscălescu, a prezentat Raportul Consiliului de Miniștri prevăzut pe ordinea de zi.

În continuare, au fost prezentate următoarele expuneri: asupra proiectului Legii privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor, de către tovarășul Neculai Ibanescu, viceprim-ministru al guvernului; asupra proiectului Legii privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului, de către

(Cont. în pag. a IV-a)

## Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu

### la plenara C.C. al P.C.R.

### Amplu și mobilizator program de acțiune pentru îndeplinirea planului pe acest an, pe întregul cincinal

„Fiecare, în domeniul său, trebuie să acționeze cu toată hotărîrea pentru a-și îndeplini înalta răspundere ce-i revine în domeniile unde-și desfășoară activitatea! Să facem totul pentru ea în acest an să obținem cele mai bune rezultate în dezvoltarea economică și socială, în perfecționarea întregii noastre activități, în buna desfășurare a conducerii tuturor sectoarelor de activitate!”

NICOLAE CEAUȘESCU

Desfășurată sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, recenta plenară a Comitetului Central al partidului a dezbătut probleme de importanță majoră pentru bunul mers al activității partidului și statului nostru, pentru o politică justă și echitabilă pe plan internațional. Plenara, prin cuvîntul participanților la dezbateri, a adus un cald și profund omagiu activității strălucite, vizionare desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, rolului său determinant în elaborarea și fundamentarea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, în mobilizarea energiilor creatoare ale popoului nostru, pentru transpunerea neabătută în viață a planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, contribuției sale la promovarea cauzei păcii, colaborării și înțelegerii între popoare. În cadrul lu-

crărilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rostit o cuprinzătoare cuvîntare care se constituie într-un amplu și mobilizator program de muncă și acțiune revoluționară a organelor și organizațiilor de partid, a comunistilor și statului pentru intensificarea muncii în toate domeniile de activitate, pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a prevederilor de plan pe 1988, pe întregul cincinal.

Plenara a dezbătut, în primul rînd, bilanțul activității economico-financiare pe 1987, precum și unele probleme privind perfecționarea sistemului de formare a prețurilor de producție și principiile de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului. În acest sens s-a subliniat că în 1987 au fost obținute noi realizări în dezvoltarea economico-socială a țării: produc-

(Cont. în pag. a III-a)

## Fiecare oră bună de lucru – folosită din plin la urgentarea lucrărilor agricole!

### Chiar în condiții dificile, oamenii nu se dau bătuti

Evident, zilele acestui început de primăvară constituie un examen destul de dificil pentru cei ce lucrează pe ogoare din cauza oscilațiilor vremii, a deselor precipitații care stînjinesc desfășurarea în ritm intens a lucrărilor din campania actuală. Dar, cu toate acestea, oamenii nu se dau bătuti, pîndind la capătul tarlalelor orice oră bună de lucru pentru a acționa fără întârziere la pregătirea terenului și semănat, cunoscînd

că de la o oră la alta starea solului se schimbă. Am fost martori că lucrurile stau tocmai așa cînd am sosit, împreună cu inginerul șef al C.U.A.S.C. Arad, Ioan Bogdan, la una din tarlalele cooperativei agricole din Frumuseeni, tarla așezată tocmai în marginea satului Aluniș. Aici, cu vreo cîteva ore înainte, pămîntul se mai „șinea” de tarlelele discului, dar iată că ceva mai tîrziu, pe la amiază, discul cu care lucra Teodor

Bora înainta fără dificultăți peste arătura de toamnă, doar pe un loc ceva mai jos se opinea oarecum din cauza umidității solului. Convinși de faptul că terenul poate fi pregătit în condiții corespunzătoare, tovarășii ing. Letiția Nicoară, președintele cooperativei

A. HARSANI

(Cont. în pag. a III-a)

### IN ZIARUL DE VAI

- Laureatul al Festivalului național „Cîntarea României”
- Carnet plastic • Breviar pionieresc • Programul instituțiilor de artă și al cinematografelelor • Sport.

### La A.E.S.C.L. Horia

### În legumicultură se lucrează intens

Vremea instabilă nu i-a împiedicat pe legumicultorii de la A.E.S.C.L. Horia să se mobilizeze pentru realizarea, în timpul optim, a lucrărilor de stringență actualitate – plantarea legumelor și a rădăcinănoaselor – pentru a asigura toate condițiile realizării unei rîcolte bogate pe întreaga suprafață de 1 528 ha.

— Pînă în prezent am încheiat plantatul verzei pe întreaga suprafață de 10 ha, ne relatează ing. Ioan Popa, directorul asociației. Acum plantăm manual cartofii timpurii, care sînt ierovizați, pe o suprafață de 25 ha din care am și executat deja lucrarea pe mai bine de 5 ha. La fel, la arpagic am semănat 10 ha din cele 60 planificate. În două zile sintem gata și, cu

semănatul pătrunjelului pe o suprafață de 5 ha. Tot în aceste zile am început semănatul la mazărea de grădină, ce va ocupa o suprafață de 140 ha; din care primele 5 ha au și fost însămînțate, urmînd ca în etape de 5–6 zile să continuăm semănatul acestei culturi.

— Ce alte lucrări mai executăm?

— Pregătim terenul pentru ceapa uscată și, totodată, ne ocupăm de ropicatul celor 3 milioane de răsaduri de tomate. Am semănat, de asemenea, 10 milioane fire de gogoșari care ocupă o suprafață de 36 000 mp de răsadniță, vine-

AL. CHEBELEU

(Cont. în pag. a III-a)



Utecista Elena Anghelina este una dintre numeroasele frunze în întrecerea socialistă de la întreprinderea „Tricoul roșu”.

Foto: AL. MARIANUT

### Cu planul trimestrial îndeplinit

### Raportază Antrepriza Arad a T.M.U.C.B.

Înainte de termen și-au îndeplinit sarcinile de plan pe primul trimestru și montorii Antreprizei Arad a Trustului de montaj utilaj chimic București. Sporul de construcțiomontaj cu care se estimează că va fi încheiat trimestrul se ridică la aproape șase la sută. Ne bucură să putem consemna că întreg acest spor a fost realizat de brigada care muncește în județul nostru, celelalte două lucrînd la obiective din alte județe. Brigada

Arad, condusă cu deosebită competență profesională și orgazatorică de inginerul Miron Cheregi, frunză pe trust în anul 1987, și-a depășit sarcinile ce-i reveneau pe primul trimestru cu peste 30 la sută. În această perioadă harnicul ei colectiv, dînd dovadă de înalt spirit patriotic, a executat la Centrala electrică de termoficare pe lignit (principalul obiectiv al brigăzii) o seamă de lucrări în devans: finalizarea monta-

jului mașinii numărul 2 de haldat cărbune de 1 200 tone/oră, finalizarea lucrărilor la bucărele de cărbuni de la blocul numărul 1, montarea conductelor pe magistrala de termoficare, finalizarea construcției metalice la turnul de cupă etc. Subliniem, totodată, că întregul spor de producție a fost obținut pe seama depășirii productivității muncii planificate, indicator, depășit, pe ansamblul antreprizei, cu circa 15 la sută.



## Amplu și mobilizator program de acțiune pentru îndeplinirea planului pe acest an, pe întregul cincinal

(Urmare din pag. 1)

știa marfă industrială a crescut cu 4,5 la sută, producția agricolă cu 2,3 la sută, iar exportul total cu 8,7 la sută. S-a dezvoltat activitatea de cercetare, învățământul și cultura. Venitul național a crescut cu 4,8 la sută. Ca urmare a dezvoltării generale, avuția națională a crescut cu 5,1 la sută. Însumând aproape 5 000 miliarde lei. Din aceasta, fondurile încredințate spre administrațiile colectivelor de oameni ai muncii — în calitate de proprietari, producători și beneficiari — au crescut cu 4,6 la sută, reprezentând peste 3 300 miliarde lei. Făcând o amplă analiză a rezultatelor obținute în 1987, tovarășul Nicolae Ceaușescu subliniază: „Concluziile bilanțului economico-financiar... evidențiază, cu puterea faptelor de netăgăduit, justetea politicii partidului nostru de dezvoltare a forțelor de producție, pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, de repartizare justă a venitului național între fondul de consum și fondul de acumulare. Viața, realitățile demonstrează cu putere că numai și numai asigurând o acumulare rațională, o creștere corespunzătoare a fondului de dezvoltare se pot asigura înnoirea și perfecționarea continuă a tuturor sectoarelor economiei naționale, dezvoltarea continuă a patriei, creșterea pe această bază a avuției naționale și a nivelului de trai material și spiritual al poporului”. Plenara a analizat, totodată, cu exigență și răspundere comunistă, revoluționară neajunsurile care s-au mani-

festat în diferite domenii de activitate, participanții la dezbateri relevând măsurile întreprinse pentru lichidarea nelămurită a lipsurilor și îmbunătățirea muncii în toate sectoarele, pentru asigurarea unui nivel cât mai ridicat de calitate și eficiență, pentru îndeplinirea integrală a planului pe acest an și pe întregul cincinal. În acest sens s-a acordat o atenție deosebită modului în care se acționează pentru recuperarea cât mai grabnică a resurselor și realizarea ritmică a planului la toți indicatorii, pentru onorarea integrală a sarcinilor la export, desfășurarea în cele mai bune condiții a activității financiar-bancare, folosirea și gospodărirea rațională, eficiența a tuturor fondurilor materiale și financiare, rolul deosebit de important pe care-l au centralele și întreprinderile, ca unități de bază ale economiei naționale și care funcționează pe baza autoconducerii, autogestunii și autofinanțării. De asemenea, plenara a analizat măsurile luate în agricultură pentru efectuarea la timp și în condiții optime a tuturor lucrărilor de primăvară, care să asigure îndeplinirea prevederilor pe anul în curs, obținerea unor recolte cât mai mari, potrivit obiectivelor noii revoluții agrare. În acest context s-au subliniat noile măsuri — în conformitate cu hotărârile Conferinței Naționale a partidului — de perfecționare a mecanismului economic, în speță, de stimulare a activității de export prin îmbunătățirea retribuiției în acest domeniu, ca și începerea în a doua parte a anului, a acțiunii de

majorare a retribuiției tuturor oamenilor muncii cu circa 10 la sută. Exprimându-și acordul deplin cu documentele supuse dezbaterii, plenara a subliniat importanța deosebită a acestora, a măsurilor stabilite, pentru întărirea continuă a partidului, a unității și forței politice și organizatorice și creșterea permanenței a rolului său în viața societății, pentru perfecționarea întregii activități economico-sociale, pentru înfăptuirea în cele mai bune condiții a principiilor și obiectivelor stabilite în domeniul politicii de cadre, pentru rezolvarea cu maximă receptivitate și operativitate a propunerilor, sesizărilor și cererilor oamenilor muncii. Plenara a reafirmat, totodată, deplina adevărată a comunistilor, a întregului nostru popor, față de politica externă a partidului și statului nostru și a dat o înaltă apreciere acțiunilor și inițiativelor întreprinse de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu. În direcția opririi cursei înarmărilor, înfăptuirii dezarmării, în primul rând a celei nucleare, edificării unui climat de destindere, securitate, pace, înțelegere și largă conlucrare internațională. Făcându-se ecoul întregului nostru popor participanții la plenară au reafirmat angajamentul comunistilor, al întregului nostru popor de a transpune neabătut în viață hotărârile adoptate de plenara C.C. al P.C.R., orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

## Plenara Comitetului județean Arad al U.T.C.

În cursul zilei de ieri, s-a desfășurat plenara Comitetului județean Arad al U.T.C., la lucrările căreia au participat membrii comitetelor județean și municipal U.T.C., secretarii ai comitetelor organizațiilor de tineret orășenești și comunale, din unități economice și școli, alți invitați. Ordinea de zi a plenarei a fost următoarea: Analiză privind preocuparea Comitetului județean Arad al U.T.C., a organelor și organizațiilor sale pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă, pentru antrenarea tineretului la realizarea angajamentelor cuprinse în cadrul întrecerilor uteciste, în lumina sarcinilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, în scopul realizării obiectivelor Congresului al XIII-lea al P.C.R.; Raport cu privire la preocuparea Comitetului județean Arad al U.T.C. pentru selecționarea, promovarea, pregătirea, instruirea și educarea cadrelor din aparatul U.T.C., în perioada 1 ianuarie—31 decembrie 1987. Materialele prezentate și numeroșii participanți la discuții au dezbătut cu spirit critic și autocritic rezultatele obținute prin muncă și creație de uteciștii arădeni, profund

implicați în întrecerea uteciștă „Tineretul — factor activ în dezvoltarea intensivă a economiei naționale”. Totodată, a fost exprimată hotărârea de a acționa în continuare, cu fermitate și răspundere revoluționară, pentru ca alături de toți tinerii patriei noastre, organizația de tineret din județul nostru să se afirmă tot mai mult ca o puternică forță economică și socială, ca factor important al progresului, fiind adoptat un program de măsuri concrete în sprijinul realizării sarcinilor ce revin în această perioadă tinerilor din toate domeniile de activitate. În cadrul plenarei au fost acordate diplome de onoare și fanioane organizațiilor fruntașe, cu acest prilej fiind evidențiate organizațiile de tineret din localitățile Lipova și Șirba, de la unitățile economice I.V.A., B.A.T. — Petrol Arad, S.M.A. Sîntana, C.A.P. „Ozorul” Peleca, I.A.S. Nădăc, Liceul „30 Decembrie” și Liceul economic Arad, situate pe primul loc în întrecerea uteciștă la nivel de județ, pe anul 1987. În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Angheloiu, secretar al Comitetului județean de partid Arad.

## Un util schimb de experiență

Zilele acestea, din inițiativa Consiliului municipal de educație politică și cultură socialistă, la întreprinderea de vagoane s-a desfășurat un util schimb de experiență privind propaganda vizuală, rolul ei în mobilizarea oamenilor muncii la realizarea sarcinilor economico-sociale, educarea lor în spiritul economiei de materii prime, materiale, combustibili și energie, bunei gospodăririi, grijii față de avuția obștească. Schimbul de experiență — la care au participat secretarii adjuncți pentru problemele muncii de propagandă ai comitetelor de partid din întreprinderi și instituții, membri ai consiliilor de edu-

cație din aceste unități — a fost urmat de o interesantă dezbateri, condusă de tovarășul Matei Șimăndan, secretar al Comitetului municipal Arad al P.C.R. La dezbateri privind noi norme și modalități în realizarea practică a unei propagande vizuale concrete, eficiente, au participat Pavel Pui (I.M.U.A.), Nicolae Pavel (A.E.S.C.L. Sere), Mariana Rista (unitățile sanitare), Mihai Ruja (Procuratura municipiului Arad), Iosif Batlenski (unitățile comerciale) și alții, care, au împărtășit din propria experiență despre această formă a muncii de propagandă.

SABIN BODEA

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

## Oamenii nu se dau bătuți

(Urmare din pag. 1)

vei agricole și Peru Bunduc, inginerul șef al unității a luat măsuri de însămînțare a suprafeței pregătite, cu borcoag.

### În legumicultură

(Urmare din pag. 1)

tele sînt semănate pe 2 000 mp, ardei capia pe 3 600 mp, iar acum ne pregătim să însămînțăm în solarii roșiile de vară și de toamnă pe o suprafață ce cuprinde 52 000 mp.

— Pentru aceasta e nevoie de folie de polietilenă. În ce măsură o aveți asigurată?

— Din necesarul de 120 tone avem doar 26 tone pe care le folosim numai pentru răsăduri. În rest așteptăm să ne sosească, mai ales că și eu am fost la furnizorul din Năsăud pentru a urgenta livrarea. Pînă atunci lucrăm la pregătirea terenului, la pregătirea cartofilor pentru plantat, mașinile sînt gata reglate doar timpul să ne permită să începem și această lucrare.

Dintre cele 12 ferme ale asociației, după cum aflăm în continuare de la interlocutorul nostru, cele mai bune rezultate le-au obținut fermele a V-a condusă de ing. Constantin Palaghie, a IX-a — ing. Macrina Rațiu, a XI-a — ing. Florica Duma, I și XII — conduse de ing. Ana Negru. Dintre cei 400 de oameni care participă la muncile din legumicultură s-au evidențiat mecanizatorul Ștefan Toth, Ioan Ieșcuș, Ioan Lingurar, Vasile Raica, precum și muncitorii permanenți Ana Loc, Anica Vesa, soții Maria și Pavel Puf, Maria Blaga și alții.

Unitatea este bine pregătită pentru a încheia lucrările actuale în timp cât mai scurt. Secția de mecanizare, aparținînd S.M.A. Aradul Nou dispune de 9 discuri, 7 cultivate, 4 combinatoare pentru pregătirea teren, cu care lucrează mecanizatori destoinici ca Ioan Budea II, Gheorghe Covaci, Aurel Igaș, Cornel Lopățel, Vasile Sandu, Gheorghe Crișan în timp ce la semănat acționează 3 mașini de tip SUP-29 și 8 mașini de tip S.P.C. pentru prășitoare, ma-

șini încredințate unor mecanizatori cu experiență ca Octavian Horga, Pavel Budea, Dumitru Moraru și alții. De asemenea, s-au procurat erbicidele necesare, inclusiv cele pentru tratamentul cerealelor de toamnă în vederea combaterii buruienilor. Trebuie doar să se folosească cu cea mai mare perseverență toată această forță de muncă, fiecare clipă bună de lucru, spre a se recupera cât mai grabnic toate restanțele din această campanie cu probleme.

## Contract fără „prioritate”...

atît: prin noiembrie anul trecut, din neglijența celor care lucrau la acoperiș a fost oțurată conducta de scurgere a apei pluviale, motiv pentru care apartamentele de la etajul IV la ambele scări (în unele ajungîndu-se și pînă la

Nu știm ce interes ar fi putut avea locatarii să spargă hidroizolația (și așa aflată într-un stadiu precar) doar ca să le plouă în casă, cert-este că, recunoscîndu-și chiar și o parte din vină, ECRAL ar fi trebuit să se străduiască să fi-

## Pe urmele unei sesizări

parter) au fost inundate de apa pluvială care s-a infiltrat prin tavane și pereți. Răspunsul ECRAL la adresa trimisă de asociația de locatari privind această situație a fost, cităm: „Referitor la inundarea unor apartamente vă informăm că aceasta se datorează parțial secției, în sensul că muncitorii noștri nu au asigurat la turnare scurgerea totală a apei către canal. În schimb, cineva de la dv. a spart hidroizolația în jurul canalului pluvial ușurînd scurgerea apei în exteriorul conductei, producînd inundarea apartamentelor reclamate”.

nalizeze măcar lucrările la termenul prevăzut. Inșă, după cum am mai arătat, ele sînt mult rămase în urmă.

Iar aceste prime trei luni ploioase din an au dat locatarilor mult „de furcă”. Ne-am deplasat, la rugămintea lor, la fața locului și am putut constata starea înaintată de degradare a apartamentelor, mai ales a celor de la scara B. Deși în ziua documentării noastre nu plouase, era chiar soare, la apartamentul 19, de exemplu, locatara Viorica Dirlea, golea lighenele și gălețile puse prin casă pentru a colecta apa care

curgea continuu din tavan, iar mobilele erau mutate de la locul lor și acoperite cu pături pentru a fi, cît de cît, protejate. Același lucru l-am constatat și la alte apartamente, unde și mucegaiul își făcuse din plin apariția.

Să mai spicuiem un paragraf din același răspuns dat de ECRAL locatarilor: „În ce privește termenul de execuție, acest lucru nu s-a respectat din cauză că secția execută în paralel și alte lucrări de intervenții, din care cauză muncitorii sînt luați pentru prioritate”. Dar, se întrebă firesc locatarii blocului nr. 3, respectarea unui termen de execuție stipulat prin contract, nu constituie „o prioritate”? Iar evitarea continuării degradării apartamentelor din acest bloc, din cauza infiltrațiilor pluviale, nu necesită, de asemenea, executarea acestei lucrări „cu prioritate”? Punem și noi aceste întrebări conducerii ECRAL, care, sperăm, va lua măsurile necesare să finalizeze lucrarea, măcar la începutul trimestrului II 1988...

CRISTINA ALECU

## Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. 1)

tre tovarăsa Lina Ciobanu, viceprim-ministru al guvernului; asupra proiectului Legii privind încheierea și executarea contractelor economice, de către tovarășul Ion Dincă, prim-viceprim-ministru al guvernului.

Raportul comisiilor permanente asupra acestor proiecte de legi a fost prezentat de tovarăsa Elena Pușna, vicepreședinte al Comisiei pentru industrie și activitatea economico-financiară a M.A.N.

A urmat apoi dezbaterile generale comune asupra raportului Consiliului de miniștri și a celor trei proiecte de legi.

În continuare, tovarăsa Maria Bobu, ministrul Justiției, a prezentat Raportul cu privire la starea infracțională în anul 1987, concluziile desprinse din aplicarea decretelor de amnistie a unor fapte și reducerea a unor pedepse, precum și la activitatea Comisiilor de judecată. Iar

tovarășul Ion Radu, președintele Consiliului central de control muncitoresc al activității economice și sociale, a expus Raportul privind aplicarea prevederilor Legii controlului averilor.

În cursul după-amiezii, la reluarea lucrărilor, au continuat dezbaterile pe marginea rapoartelor prezentate și a proiectelor de legi.

În legătură cu problemele dezbătute la primul punct de pe ordinea de zi, deputații au adoptat în unanimitate Hotărârea Marii Adunări Naționale privind realizarea planului de dezvoltare economico-socială pe trimestrul II și pe întregul an 1988.

În continuare, după discuția pe articole a fiecărui proiect de lege dezbătut, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, Legea privind perfecționarea mecanismului economico-financiar prin îmbunătățirea sistemului de formare a prețurilor, Legea privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru sti-

mulara producției de export și a exportului și Legea privind încheierea și executarea contractelor economice.

A fost adoptată, în unanimitate, Hotărârea Marii Adunări Naționale cu privire la starea infracțională în anul 1987, concluziile desprinse din aplicarea decretelor de amnistie a unor fapte și reducerea a unor pedepse, la activitatea comisiilor de judecată, precum și cu privire la aplicarea prevederilor Legii controlului averilor.

În încheierea lucrărilor de miercuri, președintele Marii Adunări Naționale a anunțat că proiectele de legi de la ultimul punct al ordinii de zi, ca și alte lucrări ce vor fi primite la Biroul M.A.N., urmează să fie examinate de comisiile permanente de specialitate și supuse dezbaterii forului legislativ în cadrul actualei sesiuni, data reluării lucrărilor în plen urmând să fie anunțată din timp.

(Agerpres)

C.P.A.D.M. LIPOVA

**Incadreză urgent:**  
— un gestionar pentru confecții.  
Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. Informații suplimentare la telefon 960/61487.

(292)



## ANIVERSARI

17 garoafe roșii pentru ȘERAN GHEORGHE, din Seleuș și tradiționalul „La mulți ani!”, îi urează sora Dana, părinții și bunicii. (96298)

22 din cele mai gingașe flori, stropite cu stropi de iubire, „La mulți ani!” pentru Dorel Maghiari, din Sîclău, din partea prieteniei Aurica. (95474)

22 de trandafiri roșii pentru Dece Ferdinand, din Pecica, îi dăruiește sora Ani. „La mulți ani!”. (96299)

Pentru Tamaș Adriana, din Agrișu Mare, 4 trandafiri roșii, flori de iubire, copilărie fericită, „La mulți ani!”. Tușica Olimpia și Măicuța. (96346)

18 trandafiri și „La mulți ani!” pentru Tambor Florica, din Blăra, îi urează părinții și fratele. (3)

## VINZARI — CUMPARARI

Vind casă în Miniș. Informații, telefon 37814. (96084)

Vind mobilă Nădlac, două fotolii pat. Informații, telefon 63860, după ora 18. (96089)

Vind urgent, motorcă Mobra, preț convenabil, Micăca, bloc 618, scara B, ap. 8, după ora 16. (96100)

Vind televizor „Diamant” și radio „Lux”, telefon 14817. (96108)

Vind 6 scaune tapitate, un covor persan, nou, telefon 63612. (96113)

Vind apartament 3 camere, preț convenabil, zona Vlăicu, telefon 31050. (96136)

Cumpăr o păpușă veche, cu cap de porțelan, telefon 13347. (96137)

Vind Dacia din depozit, telefon 31735, după ora 16. (96208)

Vind Dacia break, nouă, Timișoara, telefon 961/41486, vizibil sîmbătă la hotel „Astoria” Arad. (96296)

Vind Dacia 1310, nouă, Săliște, județul Sibiu nr. 93, telefon 251, după ora 16. (96319)

Vind urgent casă, video player, căruță, Ford combi, telefon 192, Ghioroc, Horgoș. (96341)

Vind autoturism Dacia 1300, anul de fabricație 1982, str. Dobrogei 27, Sebiș, telefon 20098, după ora 17. (9)

Vind sufragerie „Dacia”, frigider „Arctic”, corp bibliotecă, birou „Drobeta”, televizor „Opera”, uși, geamuri, stil bloc, telefon 14725. (96351)

Vind Dacia 1300, culoare albastru închis, an fabricație 1982, rulați 25.000 km, str. O. Terezia nr. 11, telefon 32967. (96347)

Vind drujbă electrică, telefon 40305. (96358)

Vind video player și televizor color, absolut nou, telefon 63507. (96364)

## OFERTE DE SERVICIU

Caut femeie pentru îngrijit copil mic, str. Avrig (zona Gării), bloc A, scara F, ap. 16. (96131)

## DIVERSE

În data de 9 aprilie 1988, ora 12, la sediul Judecătoria Arad, camera 27 se vinde la licitație apartamentul situat în Arad, str. Voinicilor nr. 40, bloc 192, scara A, ap. 2, proprietatea următorului Bercea Alexandru, prețul de strigare fiind 110.643 redus cu 10%. Condiții de licitație se pot consulta la Judecătoria Arad, camera 27 și tabla de afișaj a Consiliului popular municipal Arad. (96098)

În data de 7 aprilie 1988, ora 12, la sediul Judecătoria Arad, camera 27 se vinde la licitație publică apartamentul 3, bloc 154, situat în Arad, str. Semănătorilor nr. 2, proprietatea următorilor Kusovschi Iosif Junior și Kusovschi Melania, prețul de strigare fiind de 90.000 lei. Condiții de licitație se pot consulta la Judecătoria Arad, camera 27 și tabla de afișaj a Consiliului popular al municipiului Arad. (96132)

În data de 12 aprilie 1988, ora 12, la sediul Judecătoria Arad, camera 27 se vinde la licitație publică imobilul situat în comuna Covășinț nr. 933, județul Arad, compus din 3 camere, cu dependințe și anexe gospodărești, proprietatea următorilor Polenaru Dumitru și Polenaru Eva Delia, cu prețul de strigare de 127.500 lei. Condiții de licitație se pot consulta la Judecătoria Arad, camera 27 și tabla de afișaj a Consiliului popular al comunei Covășinț. (96105)

## CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Pios omagiu, recunoștință veșnică la un an, respectiv trei ani, de la trecerea în neființă a unchiului Pădure Eugen și a mătușii Olga. Comemorarea — sîmbătă, 2 aprilie, ora 11, la Micăca Nouă. Nepoții Spănu Dumitru și Elena. (96273)

UNIUNEA ARTIȘTILOR PLASTICI ȘI GALERIILE DE ARTĂ ARAD transmit sincere condoleanțe familiei SANDU MARIA, la moartea mamei. (96371)

Profund îndurerăți, nepoții Carmen, Steli și Adrian, anunță înțetarea din viață. În 29 martie 1988, a bunicului lor, Comloșan Costa. Nu te vom uita niciodată. (96383)

Azi, 31 martie, se împlinesc 3 ani de la decesul soțului meu MATIAȘ IUSTIN. Nu te vom uita niciodată. Soția Valerica și fiicele Carmen și Delia. (95246)

Azi, 31 martie, se împlinesc 3 ani de când moartea fulgerătoare l-a răpit dintre noi pe scumpul nostru frate, IUSTIN MATIȘ. Nu te vom uita niciodată. Al tău frate Nicu, Mary și Cosmin — Arad. (96354)

S-a împlinit un an de cînd l-am condus pe ultimul drum pe KOVACS IMRE, care a fost tatăl și bunic. Va rămîne veșnic în amintirea noastră. Familia Kovacs. (96378)

Consilier juridic Herlo Ana, aduc calde mulțumiri rudelor, prietenilor și colegilor de la I.A.S. Ineu, Cermei, I.C.S.M., care au fost alături de noi în greaua durere pricinuită de moartea tatălui. (96384)



### Pentru pace și dezarmare

MANILA 30 (Agerpres). — Comisiile pentru relații externe și securitate națională ale Senatului filipinez au adoptat, într-o ședință comună, un proiect de lege care prevede aplicarea strictă a principiilor nenucleare ale țării. Proiectul interzice producerea, experimentarea și amplasarea în țară de arme nucleare, precum și introducerea lor în apele sau spațiul teritorial la bordul unor nave sau avioane.

WASHINGTON 30 (Agerpres). — Organizația obștească americană „Comitetul juriștilor pentru politica nucleară” a inițiat o campanie de stringere de semnături pe un apel, adoptat de Biroul Internațional al Păcii din Geneva, care declară că armele nucleare contravin normelor dreptului internațional. El a fost semnat deja de 50 de juriști de frunte din diferite țări ale lumii.

### Pe scurt

MANAGUA. Reprezentanții guvernului nicaraguan și cei al conducerii grupurilor contrarevoluționare antisandiniste, reuniți în punctul de frontieră Sapoia în vederea concertării unei încelări a focului, au convenit asupra localizării a cinci zone pentru concentrarea efectivelor antisandiniste înainte de 15 aprilie, informează agenția Prensa Latina.

MAPUTO. Forțele armate mozambicane au atacat poziții ale grupurilor mercenare contrarevoluționare din preajma localității Chinlogo, districtul Homoine din Mozambic. În cursul operațiunii, a fost distrusă baza contrarevoluționară și au fost puși în libertate zeci de țărani. Huaji ostalici de forțele mercenare, 13 contrarevoluționari au fost uciși.

OSLO. La sfîrșitul lunii martie, în Norvegia erau înregistrați ca șomeri 42.700 de persoane.

### Orientul Mijlociu

NATIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, s-a întîlnit la Națiunile Unite cu delegația „Comitetului celor șapte” al Ligii Arabe, care l-a informat despre situația din teritoriile arabe ocupate de Israel și escaladarea acțiunilor represive ale autorităților de ocupație împotriva populației arabe. Delegația a cerut lui Perez de Cuellar să contribuie la adoptarea de măsuri urgente în vederea asigurării securității populației palestiniene.

BAGDAD 30 (Agerpres). — Orice demers care nu ia în considerare drepturile legitime și inalienabile ale poporului palestinian este, din punctul nostru de vedere, fără valoare — a declarat Yasser Arafat, președintele Comitetu-

lui Executiv al OEP. În cursul unei conferințe de presă, care a avut loc la Bagdad, el a reafirmat atașamentul OEP față de rezoluția Consiliului de Securitate care prevede retragerea completă a forțelor israeliene din toate teritoriile arabe ocupate, inclusiv din Ierusalim.

### Declarația de la Ciudad de Panama

CIUDAD DE PANAMA 30 (Agerpres). — Participanții la lucrările primei Conferințe regionale de solidaritate cu Republica Panama, desfășurată în capitala panameză, au adoptat o Declarație finală — informează agenția Prensa Latina. Documentul face apel la toate sectoarele democratice, progresiste din regiune

să acționeze în direcția respingerii politicii de amestec străin în treburile interne ale popoarelor, de folosire a forței sau amenințării cu forța în raporturile internaționale, de încălcare a suveranității și independenței naționale a statelor latino-americane și carabiene.

### TELEX — SPORT — TELEX

BRASOV 30 (Agerpres). — Miercuri, la Brașov, în meci continuu pentru etapa a 22-a a Campionatului diviziei A de fotbal, lidera clasamentului, Steaua București, a înțrecut cu scorul de 2-0 (1-0) formația FCM Brașov. Golurile au fost marcate de Piturcă (min. 17) și Hagi (min. 80).

În derbiul seriei I a campionatului diviziei B de fot-

bal, la Brăila, FCM Progresul Brăila și Politehnica Iași au terminat la egalitate: 2-2. Înțînirea a avut loc miercuri și a contat pentru etapa a 20-a.

(Agerpres)

VARȘOVIA 30 (Agerpres). — În orașul polonez Piotrkov Tribunalski s-a disputat miercuri meciul dintre echipele Poloniei și României,

contind pentru preliminariile turneului olimpic de fotbal (grupa A europeană). Gazdele au obținut victoria cu scorul de 1-0 (0-0), unicul gol al partidei fiind înscris în minutul 84 de Lesniak.

BERLIN 30 (Agerpres). — Disputat miercuri la Halle, meciul internațional amical de fotbal dintre selecționatele RD Germane și României s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 3-3 (2-1). Golurile echipei noastre au fost marcate de Bölöni, Andone și Geolgașu.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terențiu Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02; administrația și publicitatea 1.94.04. Tiparul: Tipografia Arad Nr. 40 107